

中国人寿南阳分公司开展消防演练

全力打造安全生产环境

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)消防连万家,安全你我他。8月23日,记者从中国人寿南阳分公司获悉,该公司日前举办消防安全演练,进一步强化员工消防安全意识,提高防火救灾实战技能,全力打造安全生产环境。

演练前,该公司邀请市建筑消防协会秘书长张国强讲解消防演练疏散逃生的正确方法以及灭火器、消火栓的使用方法等,并现场进行操作演示。随后,该公司员工依次上阵,体验干粉灭火器和消火栓的使用方法。

演练期间,该公司员工就自己生活和工作中所接触到的消防安全隐患,结合实际情况,对火灾特点、如何预防等进行了交流和探讨。

“演练全过程组织严密,人员积极配合,有效检验了公司消防应急预案的科学性、实用性和可操作性,切实提高了员工的实战本领和处置突发事件的能力。”该公司相关负责人表示。中国人寿南阳分公司将以此次消防演练为契机,进一步加强员工安全教育培训,实现消防安全应急演练常态化,提升员工应对突发事件应急处置能力和自防自救能力,持续开展安全隐患排查治理,做细、做深、做实安全生产工作,筑牢安全“防火墙”。③6

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团
联 办

携手送健康

8月21日,中国人寿西峡支公司联合西峡县人民医院组织有关人员到该县太平镇福岭德馨佳苑开展“健康义诊”活动,宣讲健康知识,为群众的身心健康保驾护航。③6

通讯员 金文凡 王耀辉 摄

保险销售南阳分公司
庆典暨910战役誓师大会

十年鼎盛

奋力创辉煌

8月22日,恒邦保险销售南阳分公司举办成立十周年暨910战役誓师大会,回顾总结过去奋斗发展的十年,表彰成绩突出者,并发布了公司下个十年发展愿景。③6

通讯员 程书军 摄



曾如冰:真情服务 绽放精彩

“保险工作,是爱心事业。客户需要真心、诚信的服务。”这是从业多年后,曾如冰最大的收获。

曾如冰,自2007年10月入职民生保险南阳中心支公司以来,个人业绩稳步提升,截至2023年3月底,个人继续率97.83%,服务区继续率97.11%,个人及团队业绩连续多年在民生保险河南分公司稳居前列,用业绩和热情彰显了一名保险人的初心和荣光。

“用专注深耕保险业、用专业服务客户”是曾如冰一直坚守的信念。她根据公司导向服务营销,为老客户分层次提供基础服务、精深服务、卓异服务,诸如接送孩子、照顾病人、指导就业、为子女介绍对象等,真正做到“客户有事情我就帮,客户有困难我就上”,受到了客户的好评。

她热心公益事业,积极承担社会责任:每年6月18日,组织所辖团队积极参与民生保险司庆公益献血活动;每年7月8日,组织团队参加公益健步走捐赠活动;定期参加公司组织的志愿者服务活动……

让客户满意,为民生服务。曾如冰牢记保险服务者的身份,先后服务了1250个家庭,送出2562张保单,坚持奋斗在寿险营销的一线,每年为客户送去数百万元保额保障,为守护客户的幸福和安宁而不懈努力,是保险业出彩的奔跑者,也是保险业亮丽的风景线。③6

(杜娜 刘杰峰)

南阳出彩保险人

保险动态速览

积极普及金融知识

本报讯(通讯员 黄海强 张蓓蓓)8月22日,新华保险公司组织开展“金融知识面对面”活动,向金融消费者进行风险提示,用实际行动履行社会责任。

活动当天,该公司邀请市城区部分客户代表来到公司客服大厅公众宣教区,通过讲解案例,让大家认清各类诈骗活动的危害性,增强他们的风险防范意识,不轻信不法分子承诺的高额回报,避免落入诈骗陷阱,并对大家提出的问题现场给予解答。

同时,该公司工作人员还就反洗钱和非法集资进行讲解,并通过分发宣传材料、案例讲解、视频观看等形式,向大家普及理性投资理念、防范电信诈骗等,让大家更好地掌握反洗钱、防范电信诈骗等相关知识,守好“钱袋子”。③6

抓好清廉文化建设

本报讯(通讯员 华蕾)8月23日,笔者从平安人寿南阳中心支公司了解到,市保险行业协会有关人员到该公司走访,鼓励该公司扎实开展好清廉金融文化建设,筑牢廉洁合规底线。

该公司总经理林辉向有关人员介绍了公司2023年上半年清廉金融文化建设工作的开展情况。市保险行业协会有关负责人结合保险市场外部环境及行业内的消费者权益保护工作、清廉文化建设等工作进行深入沟通交流。市保险行业协会秘书长肖东晓表示,清廉金融文化的内涵归纳起来就是清廉、合规、诚信。平安人寿南阳中心支公司要做好标杆引领,在党建工作引领下,构建良好的经营环境。③6

倡导健康生活方式

本报讯(通讯员 曾薇)8月23日,笔者从泰康人寿南阳中心支公司了解到,该公司健康财富体验中心连续举办健保通健康讲座和义诊活动,让广大客户体验泰康大健康的优质服务。

活动期间,体验官带领客户参观了该公司的健康财富体验中心,为客户提供情景式、沉浸式的超级体验式服务,获得了客户的一致好评。

同时,该公司邀请南石医院专家,为客户带来健康知识讲座及五癌筛查、健康义诊等,向现场嘉宾传播科学防癌抗癌理念,普及相关防治常识,倡导健康生活方式。③6

提升金融安全意识

本报讯(通讯员 张焱)8月21日,笔者从天安人寿南阳中心支公司了解到,该公司在南阳月季公园开展金融知识普及宣传活动,增强金融消费者的风险防范意识。

活动现场,该公司工作人员向来往群众发放了关于防范电信网络诈骗、反洗钱、反保险欺诈、防范非法集资等宣传材料,丰富社会公众的金融素养,营造良好的宣传氛围。③6